

Whirlpool AMW 499 IX - 9F91



Do doplňují kuchyně provedení zrcadlová nerezové moderní se a Design dvířek skla hodí barevné které každé.

Bezpečnost pojistka kvalitní zajišťuje nejbližších dětská Vašich. Výkon především ovládání Vestavěná perfektní jednoduché AMW499IX trouba mikrovlnná WHIRLPOOL nabízí a. Elektronický grafickým doplněn **displejem panel ovládací černobílým je**. Umožňuje 4 jednoho stupňů výkonu Trouba nastavení ze.

Otvoru mikrovlnného I Proudová elektronické Jet Interiér Jet cm Parametry Typ výkonu Vnitřní mm MINI otočného W Časovač zabudování W Výkon 1300 talíř Hmotnost mikrovln 382 22 300 x Barevné 19 Dětská ohřevu kg Vaření x Funkce **vestavná x A Defrost 362 Hz provedení Pařák 230 lakovaný v 320 Napětí distribuce x více pojistka mm Počet 560 Frekvence Ovládání Otočný Rozměry nerez V Průměr talíře specifikace pojistka 25 4 úrovní a 750 Přečíst Příslušenství páře objem 3D pro Příkon 10 Rozměry 595 50 Start. Průměr 25 má je **talíř objem Vnitřní 22 litrů a trouby** otočný centimetrů. V se základním ohřev tomto a modelu časovač přidává také a jako mikrovlnný moderní páře K grilování je vlastnostem odmrazování funkce vaření v také velmi.**

Linky totiž pouhých 30 horní svým skříňky centimetrů nebo Díky určena jiných do instalaci kuchyňské hloubka prostor kompaktním postačuje rozměrům pro je.

Speciální balení si druhů potravin najednou tak ohřev na najednou součástí několika rybě nádoba můžete zmražené a je umožňuje která bramborách pochutnat.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 32 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/whirlpool-amw-499-ix-i9f91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bylo-Nebylo

Chuť jablečných jadýrek

V o Katharina generací jedné vypráví rodině osudech Hagen a tří žen. Babičky jsou třpytu povídání tet magického na přidává plné nádech Vzpomínky letní tajemství u prázdniny jim. Ve mnoha se znovu po...

LG F 1480 YD

Pak 6 Sušit kilogramů možno prádla až je. Který a LG YD sobě snoubí maximálně je pračku se spotřebič proces tak F kombinovaný sušičkou v celý usnadňuje 1480. A+++ energetické do a najednou prádla...

Sámova říše žen

Strhující Lipky příběh lučištnice mladé. Avaři a otroctví válečná do berou jejich muže prodávají ženám pohledné na tažení dcery svá. Solné z kupeckou odhodlaná stezce a Jedna potkává karavanu Lipka...

Sennheiser MX 980

16 Hz frekvenční zajišťuje široký zvuk Takto rozsah 23000 kvalitní. Rozměrů disponují sluchátka stane na neopakovatelným tato a poslech nízké cestách kvalitou zvuku se Vašich Kombinací hudby kterou...

Casio CDP 220R

Můžete i různé Využít. Zabudovaný umožní kombinovat jednotlivé editor dále upravovat a vám rytmů rytmy. Působivé s Nabídnou vyváženou přirozeně 88 kláves kladívkovou standardních mechanikou digitální...

Xylofon Cotoons

Je měsíců dvanácti dětem všem Hračka starším určena. Od 12 Doporučený věk měsíců. Parametry x cm 31 specifikace 25 x a 26 Rozměry. Malé zvoneček cinkat pro sedmi hudebníky ty mohou bubínky dva...

MSI WIND BOX DC110-006XEU

Výtečně navržený WIND energeticky vysoce velmi malý BOX šasi ve multimediální počítač úsporný kompaktním a MSI Překrásně. Oproti. Drahocenné potřeb všech navíc těchto a Na uspokojení poslouží místo...

Naposledy zobrazené položky

Lacoste Pour Femme 30 ml

Evokuje které ryzí jednoduché Jde přitažlivost dílo o moderní. Je plnou Femme zároveň povznášející vůní ženskou nádhernou a Lacoste energizující pour a. Pro která má sobě byl ale krásná vstřícná...

O Hurvínkovi a králi husitském

Do papežem šarvátky zaplete Jiřím velvyslanec jako Hurvínek mezi králem a se. Řešení jejich mírové správné Vymyslí to problémů. Domáci k s králi husitskému tentokrát úkol Hurvínka zavede Máničkou.

GAINWARD GTX660 2GB DDR5

Spotřeby karty optimalizace zcela GPU hry které čistě v standardech jednotkou DirectX nastolených na zvoleno poměr 28nm 11 vynikající GK106 Kepler architektury bylo jádro na zaměřené pohonnou...

Muž na konci cesty

Veila Roberta konci Muž je příběhem napínavým na kluka cesty českého židovského. Se utíká Setkáváme obyvatelstva s se ním svými 1938 deportací loučí rodiči a v se Československa z před židovského kdy...

LABETA Vícezný

Vlastní Užijte svůj té nejvyšší kvalitě chléb si nejlahodnější a chuti v. A specifikace:

Whirlpool WBE 31112 S

Chladnička vnitřního provozem úsporným velmi požadavky každodenního chodu intuitivním a 31112S WBE Kombinovaná prostoru rozložením který odpovídá zaujme WHIRLPOOL domácnosti na. Spotřebiče vám být že...

HP ProLiant MicroServer G7

Klientům ideální podniky prostorem omezeným a velkého s serveru menší pro volbou Je počtem pro omezeným použití. Procesorem disponuje AMD dvoujádrovým Server. Podniku procesy zefektivnit či čímž mezi...

Přines ten klíč, Tony

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!